ieK

MeTunsasbl

MpeaHasHayeHbl A1 MOHTaXa METal/IMYECKMX JTIOTKOB (MPOKATHbIX, MPOBOJIOYHbIX, TIECTHUYHbIX U 4p. TUMOB)
o afieMeHTaM 3aaHus (NMOTONOK, CTEHbI, NON), @ TAKKE AN COEAUHEHUS TOTKOB MeXy CO60.

Mpeumywecrsa
KOHCTPYKUMS 31€MEHTOB METU3HbIX COEANHEHN

OpueHTMpOoBaHa B NepBYyio o4epeb Ha YA06CTBO
N CKOPOCTb MOHTaX<a.

396

TexHnuecKue XxapaKTepuCTUKU:

Matepuan
OLMHKOBaHHas cTasb
LiBeT
6enbln
[apaHTWs Ha NoKpbITHE
3alluTa OT CKBO3HOM KOppo3un Ao 10 net
npu co6MI0AEHUN YCIIOBUI IKCMyaTaLmm
O6nacTb NPUMEHEHUS
Ha ynuue 1 BHYTPU MPOU3BOACTBEHHbIX, TOProBbIX,
ODUCHBIX U KUMbIX MOMELLEHUI



=K

AKceccyapbl
HanmeHoBaHue HasHayeHune Pe3sbba,  Tun [OnvHa Bec, Konnyectso  Aptukyn
MM BUHTA 6onra, Kr B YNaKoBKe,
MM wr.
CoepuHuTeNbHbIi Komnnekt MDS ~ MDS [inst coepmnHetus M6 M6x20 50 CLW10-MDS
NGbIX Y4acTKOB
MDS20 INOX 1 3nemeHToB noTKos M6 M6x20 0,03 50 CLW10-MDS-20-INOX
Mexay cobomn
CoeauHHUTENbHbI KomnieKT MS MS [ins coeanHeHus M6 M6x20 50 CLW10-MS-20
JI0TKOB
MS INOX W aKceccyapos M6 M6x20 0,02 50 CLW10-MS-20-INOX
Mexay cobomn
KoMnneKT coeMHUTENbHDII [ns coeanHeHus M6 M6x 10 10 0,008 200 CLP1M-CS-6-10
KC M6x10 /I0THOB
1 aKceccyapos
Mexay cobou, a
TaKKe 418 Kpennexus
K HeCyLLMM
NOBEPXHOCTAM
Bunt M6x10 [na coeanHenns M6 M6x 10 10 1,6 200 CLP1M-V-6-10
JIOTKOB ¢
aKceccyapoB Memay
C0060K, a TaK xe ana
KpenneHus
K Hecywmum
NOBEPXHOCTAM
Bont co cTronopHbIM GypTom [ina coeanHeHus M8 M8x65 65 0,03 200 CLP1M-B-8-65
MSX 65 NOTKOB
1 aKceccyapos
Mexay co6ou,
a TaKke
IS KpenneHns
K HECyLLMM
MOBEPXHOCTAM
BonT WwecTUrpaHHblii [ins coeMHeHWs TOTKOB W akceccyapos M6 M6x20 20 1,31 200 CLP1M-B-6-20
Mexay co60W, a TaKke AN KpenneHus
K HECYLL/M MIOBEPXHOCTAM M8 M8x20 20 1,38 100 CLP1M-B-8-20
M8 M8x30 30 1,08 60 CLP1M-B-8-30
M8 M8x40 40 1,09 50 CLP1M-B-8-40
M8 M8x50 50 1,24 50 CLP1M-B-8-50
M8 M8x60 60 1,15 40 CLP1M-B-8-60
M8 M8x70 70 1,00 30 CLP1M-B-8-70
M10 M10x20 20 1,21 50 CLP1M-B-10-20
M10 M10x30 30 0,94 30 CLP1M-B-10-30
M10 M10x40 40 1,09 30 CLP1M-B-10-40
M10 M10x50 50 1,24 30 CLP1M-B-10-50
M12 M12x20 20 1,08 30 CLP1M-B-12-20
M12 M12x30 30 0,90 20 CLP1M-B-12-30
M12 M12x40 40 1,05 20 CLP1M-B-12-40
M12 M12x50 50 1,19 20 CLP1M-B-12-50
BonT aHKepHblii [N KpenneHus TAKENOBECHBIX M8 M8x 40 40 2,59 150 CLP1M-A-B-8-40
KOHCTPYKLMIA, KaGenbHbIX Tpacc, HeCyLmX
KOHCONEN, METaNIMYeCKUX Npoduneit M8 M8x65 65 2,55 100 CLP1M-A-B-8-65
1 T.N. METOAOM CKBO3HOIO MOHTaa M8 M8x85 85 2,50 80 CLP1M-A-B-8-85
M10 M10x40 40 2,97 100 CLP1M-A-B-10-40
M10 M10x50 50 2,72 80 CLP1M-A-B-10-50
M10 M10x75 75 2,40 50 CLP1M-A-B-10-75
M10 M10x95 95 2,85 50 CLP1M-A-B-10-95
M12 M12x100 100 2,79 30 CLP1M-A-B-12-100
M12 M12x60 60 3,07 50 CLP1M-A-B-12-60

397



i K
HaumeHoBaHue

LWnunbKa

Tlaiika co cTonopHbIM GypTOoM

laiika wecturpanHas

lalika coeguHUTENbHAA

Lllait6a nnockas

Lllaii6a nnocKkas ycuneHHas

AHKep cTanbHoM

AHKep naTyHHbli

CTpy6umHa

Mopsec V-06pa3Hbiii

398

HasHayenue

[ns coeiMHEHNs T0TKOB M aKceccyapos
Mexay Co60M, a TaKke ANs Kpennexus
K HECYLMM NOBEPXHOCTAM

[insi coeMHEHWs! JIOTKOB W aKceccyapoB
Mexay Co60M, a TaKke ANA Kpennexus
K HECYLMM NOBEPXHOCTAM

[LnA coeaMHEHNs NI0TKOB M aKCeccyapoB
MEMZy CO6OM, a TakmKe ANs KpenneHus
K HECYLLMM MOBEPXHOCTAM

[lnsi coeaMHEHHs 0TKOB M aKceccyapos
MEMAy COBOM, a TaKKe ANs KpenneHms
K HECYlMM NOBEPXHOCTAM

[insi coeMHEHWs! JIOTKOB W aKceccyapos
Mexay co60M, a Takke ANA KpenneHus
K HECylLMM NOBEPXHOCTAM

[ns coefiMHEHNs TOTKOB M aKceccyapos
Mexay Co60M, a TaKKe ANs Kpennexus
K HECYLMM NOBEPXHOCTAM

[Ina KpenneHus TAKENOBECHbBIX
KOHCTPYKLWI, KabenbHbIx Tpacc,
KOHCOAEN, IMCTOBOWM 1 NPOGUAMPOBaHHON
CTanM M T.N.

[ns KpenneHus TAKENOBECHBIX
KOHCTPYKLMIA, KabenbHbIX Tpacc,
KOHCONEN, IMCTOBOM 1 NPOGUAMPOBAHHON
CTaNM U T.N.

[na Kpennenus K HECYLNUM NOBEPXHOCTAM

[0Sl KPENNEHMs K HECYLLMM NOBEPXHOCTAM

Pesbba,
MM

M6
M8
M10
M12
M6
M8
M10
M12

M6
M8
M8
M10
M12

M6
M8
M10
M12

M6
M8
M10
M12

M6
M8
M10
M12

M6
M8
M10
M12

M6
M8
M10
M12

M6
M8
M10
M12

M8
M10

M8
M10

Tun
BUHTA

M6x 1000
M8, 1m
M10x 1000
M12x 1000
M6x2000
M8, 2 m
M10x2000
M12x2000

[nuna
MM
1000
1000
1000
1000
2000
2000
2000
2000

25
30
40
50

24
31
34
41

Bec,
Kr

8,65
15
9,55
7,25
17,15
14,7
18,95
14,35

1,40
1,90
1,9

1,31
1,02

1,40
1,19
1,31
1,02

0,95
1,05
1,35
1,25

1,15
1,035
1,35
1,15

1,15
1,035
1,35
1,15

0,83
1,37
1,29
2,465

0,62
0,96
0,85
1,35

11
16

11
12

Konnyectso
B yNaKoBKe,
wr.

50
50
20
10
100
25
40
20

400
200
200
100
50

500
200
100
50

100
50
30
20

400
150
100
50

400
150
100
50

100
100
50
50

100
100
50
50

100
100

100
100

ApTuKyn

CLW10-TM-06-1
CLW10-TM-08-1
CLW10-TM-10-1
CLW10-TM-12-1
CLW10-TM-06-2
CLW10-TM-08-2
CLW10-TM-10-2
CLW10-TM-12-2

CLP1M-N-6
CLP1M-N-8
CLP1M-N-8-1
CLP1IM-N-10
CLP1IM-N-12

CLP1M-G-6

CLP 1M-G-8
CLP1M-G-10
CLP1M-G-12

CLP1IM-GS-6
CLP1IM-GS-8
CLP1M-GS-10
CLPIM-GS-12

CLP1M-SH-6
CLP1M-SH-8
CLP1M-SH-10
CLP1M-SH-12

CLP1M-SHU-6
CLP1M-SHU-8
CLP1M-SHU-10
CLP1M-SHU-12

CLP1M-AS-6
CLP1M-AS-8
CLP1M-AS-10
CLP1M-AS-12

CLP1M-AL-6
CLP1M-AL-8
CLP1IM-AL-10
CLP1IM-AL-12

CLP1M-SBC-8
CLP1M-SBC-10

CLP1M-VP-8
CLP1M-VP-10



=K

Tpocbi

Mcnonb3yloTes ang opraHn3almn noaseca KabesibHbIX TPacC U TpacC OCBELLEHUS.

HanmeHosaHue

CranbHow Tpoc
cnemen 1 m

CranbHo# Tpoc
cnemen 2 m

CranbHo# Tpoc
c nemen 3 m

CranbHow Tpoc
cnemen 5m

CranbHoW Tpoc
cnemen 7 m

CranbHow Tpoc
cnemen 10 m

CranbHo# Tpoc
C KapabuHom 1 m

CranbHo# Tpoc
C KapabuHoMm 2 M

CranbHow TpoC
¢ KapabuHom 3 m

CranbHo# Tpoc
C KapabuHom 5 m

CranbHow TpoC
C KapabuHom 7 M

CranbHo# Tpoc
¢ kapabuHom 10 m

CranbHo# Tpoc

¢ peiM-601TOM M6, 1 M

CranbHow Tpoc

¢ pbiM-60aTOM M6, 2 M

CranbHo# Tpoc

¢ pbIM-601TOM M6, 3 M

CranbHow Tpoc

¢ peIM-601TOM M6, 5 M

CranbHoW Tpoc

¢ pbiM-60aTOM MG, 7 M

CranbHow Tpoc

¢ peiM-601T0M M6, 10 M

CranbHo# Tpoc

¢ pbiM-60aTOM M8, 1 M

CranbHo# Tpoc

¢ peIM-601TOM M8, 2 M

CranbHo# Tpoc

¢ peIM-601TOM M8, 3 M

CranbHoW Tpoc

¢ pbiM-601TOM M8, 5 M

CranbHow Tpoc

¢ peIM-601TOM M8, 7 M

CranbHo# Tpoc

¢ pbiM-60aTOM M8, 10 M

Jlenta MoHTaXHas neppopupoBaHHas

[lnuna,

MM

1000

2000

3000

5000

7000

10 000

1000

2000

3000

5000

7000

10000

1000

2000

3000

5000

7000

10000

1000

2000

3000

5000

7000

10000

[nametp,
MM

Paspywatowas

Harpyska,

KH

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

2,45

Pa6oyas

Harpyska,

KH

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

0,47

Mnowaab

nonepeyHoro

cevyeHnd,

1,5

15

1,5

1,5

15

1,5

15

1,5

1,5

15

1,5

1,5

1,5

1,5

15

1,5

1,5

1,5

1,5

15

1,5

1,5

1,5

1,5

MM2

Pe3bba

M6

M6

M6

M6

M6

M6

M8

M8

M8

M8

M8

M8

Bec, Kon-go,
Kr/WT. B Yynak.,
wr.
0,05 1
0,09 1
0,11 1
0,15 1
0,19 1
0,25 1
0,09 1
0,11 1
0,13 1
0,17 1
0,21 1
0,27 1
0,08 1
0,1 1
0,12 1
0,16 1
0,2 1
026 1
0,09 1
0,11 1
0,13 1
0,17 1
0,21 1
0,27 1

ApTUKYN

CLP1M-SRL-2-01

CLP1M-SRL-2-02

CLP1M-SRL-2-03

CLP1M-SRL-2-05

CLP1M-SRL-2-07

CLP1M-SRL-2-10

CLP1M-SRC-2-01

CLP1M-SRC-2-02

CLP1M-SRC-2-03

CLP1M-SRC-2-05

CLP1M-SRC-2-07

CLP1M-SRC-2-10

CLP1M-SRB-2-6-01

CLP1M-SRB-2-6-02

CLP1M-SRB-2-6-03

CLP1M-SRB-2-6-05

CLP1M-SRB-2-6-07

CLP1M-SRB-2-6-10

CLP1M-SRB-2-8-01

CLP1M-SRB-2-8-02

CLP1M-SRB-2-8-03

CLP1M-SRB-2-8-05

CLP1M-SRB-2-8-07

CLP1M-SRB-2-8-10

McnonbayeTca ansg noaseca BO3AyX0BOAOB Pa3nnMyHON GopMbl, @ TaKKe Nerkux TpybornpoBOAOB, B TOM YUCNE HECTaHAapPTHOro pa3mMepa,

N anga KpenneHna npovynux MOHTaXXHbIX 3/IEMEHTOB.

HanmeHoBaHue

JeHTa MOHTaxHas nepdopupoBaHHas 12x0,55

Jlenta MoHTaxHas nepdopuposarHas 20x0,7

Jlenta MoHTaxHas nepdopuposaHHas 20x 1,0

LWnpuna, mm

12
20
20

TonwuHa

MeTanna, Mm

0,55
0,75
1,0

Bec, Kr/m

0,063
0,08
0,115

Kon-Bo,
B ynak., .

25
25
25

ApTUKYN

CLP1M-LP-12-055
CLP1M-LP-20-1
CLP1M-LP-20-2

399



ieK

Llenn

Mcnonb3yloTes ang opraHu3alnmn noaseca KabenbHbIX TPAcC U TPACC OCBELLEHUS.

HaumeHoBaHue [Onuua,  [Ouametp, [nuna Wnpuna Paboyasi  Paspywatowas Bec, Kon-Bo, ApTukyn
MM MM 3BeHa 3BEHa Harpyska, Harpyska, Kr/WT. B YynakK.,
BHYTP., MM BHell., MM KH KH wr.
Llenb KOpoTKO3BEHHaA 1M 1000 2 12 7,5 80 125 0,12 1 CLP1M-CKZ-3-01
Llenb KOPOTKO3BEHHAsA 2M 2000 2 12 7,5 80 125 0,27 1 CLP1M-CKz-3-02
Llenb KopoTKO3BEHHaA 3M 3000 2 12 7,5 80 125 0,4 1 CLP1M-CKZ-3-03
Llenb KopoTKO3BEHHaA 5M 5000 2 12 7,5 80 125 0,69 1 CLP1M-CKZ-3-05
Llenb KopoTKO3BEHHAA 7M 7000 2 12 7,5 80 125 1,0 1 CLP1M-CKZ-3-07
Llenb kopoTKo3BeHHas 10m 10000 2 12 7,5 80 125 1,4 1 CLP1M-CKZ-3-10
Llenb ganHHO3BEHHAA 1M 1000 2 22 8 80 125 0,15 1 CLP1M-CDZ-3-01
Llenb gnnHHO3BEHHAA 2M 2000 2 22 8 80 125 0,29 1 CLP1M-CDZ-3-02
Llenb gnnHHO3BEHHAA 3M 3000 2 22 8 80 125 0,44 1 CLP1M-CDZ-3-03
Llenb AnMHHO3BEHHAsA 5M 5000 2 22 8 80 125 0,73 1 CLP1M-CDZ-3-05
Llenb AnMHHO3BEHHAA M 7000 2 22 8 80 125 1,02 1 CLP1M-CDZ-3-07
Lenb annHHo3BeHHas 10m 10000 2 22 8 80 125 1,45 1 CLP1M-CDZ-3-10
HaumeHoBaHue HasHayenne [nametp, Pe3bba Bec, Kon-Bo ApTuKyn
MM BMHTa Kr/wr. B ynakK., L.
Kptok S-06pasHblii 5 Mm Mcnonb3yetcs B KayecTse N0ABECOB, 5 — 0,07 4 CLP1P-KS-5

ANS COEAMHEHNS TPOCOB W Lenen

CoeauHutenb uenen 4 Mm Mcnonb3yetcs B Ka4ecTBe NoABECOB, 4 - 0,04 5 CLP1P-SC-4
[191 COeZIMHEHHs TPOCOB U Lieneii

KapabuH BUHTOBOW 4 MM Wcnonb3yetca Ans CoeAnHeHus 4 - 0,06 5 CLP1P-KV-4
pasNnyHbIX BUAOB Lienei 1 TpoCcoB,
NpY PEMOHTE MW HapaLWBaHUN

3aum Tpoca Atonneke 2 MM [lns cpalumBaHus TpOCOB 2 M3 0,09 5 CLP1P-ZTVD-2
Mexay co60M, a Takme
INS U3rOTOBNEHNS NeTeNb
Ha KoHLax Tpoca

HanveHoBaHne  HasHauyenue Pa6oyas  [namerp  [uametp  Pe3bba Bec, Kon-so ApTUKYN
Harpyaka, BHeL., BHYTP., Kr/WT. B YynaK., WT.
Kr MM MM
Pbim-6onT M6 NpeaHa3HayeH Ana 3akpennexus 70 28 16 M6 0,16 3 CLP1M-RB-6
B HECYLLE/ NOBEPXHOCTU ANt AaJIbHEN-
Pbim-6onT M8 WWEro NoABEWMBAHNSA KAGENbHOI 140 36 20 M8 0,17 3 CLP1M-RB-8
TPacchl C NOMOLLbIO TPOCOB, Lienei
Peim-6ont M10 A 230 45 25 M10 0,21 2 CLP1M-RB-10
PoiM-raiika M6 npeaHa3HauveHa Ans 3aKpenneHus 70 36 20 M6 0,14 3 CLP1M-RG-6
B HECyLLEi NOBEPXHOCTU NPU NOMOLLM
PoiM-raiika M8 \ynunex, 6onTos ans ganbHeiiwero 140 36 20 M8 0,15 3 CLP1M-RG-8
. noABeca KaGeneHecyLumx Tpacc v Tpacc
Pbim-raiika M10 OCBEIEHMS 230 45 25 M10 0,2 2 CLP1M-RG-10

400



